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Звіт про роботу депутата за 2024
м.Хуст

Звітую ВАМ.ДЯКУЮ ЗА ПІТРИМКУ І КРИТИКУ КОЖНОМУ!
Свою роботу депутата виконую в наступних напрямках:
Приймаю участь в засіданнях Хустської міської ради.
Веду активне спілкування з виборцями, а також знайомлюсь з

мешканцями Хустської міської територіальної громади. Приймаю
звернення та скарги громадян і вважаю головним вивчити причину що
породжує дану скаргу та вношу свої пропозиції до відповідних органів
влади щодо їх усунення.

Кожного місяця проводжу прийом громадян, або роблю виїзди по
місцю звернення. Під час проведених прийомів, громадяни звертаються
з наступними питаннями: покращення благоустрою прибудинкових
територій, ремонт доріг, освітлення вулиць.

Проведено індивідуально прийом 77 громадян по вирішенню
особистих питань за їх особистими та колективними зверненнями.

Проблеми округу: ремонт доріг, ремонт прибудинкових територій,
ремонт зливної каналізації, питання енергоефективності, освітлення
територій, капітальний ремонт мереж водопостачання. Порушено усі
проблеми округу.

Зокрема, з метою безпечного та комфортного проживання
мешканців м. Хуст мною подані звернення до міського голови з питань
проведення заходів та передбачення необхідних коштів на:

- відновлення вуличного освітлення та каналізації по вул.Короленка.
- проектів будівництва водопроводу та каналізації по вул.М.Вовчка

від буд.40 до буд.156. Також по вул.Смереки, Ерделі, М.Підгірянки.
Ці об'єкти заплановано зробити в 2025р., за рахунок Грантів - коштів

європейських Партнерів, які фінансуватимуть ці проекти.



- на наявні виготовлені ПКД провести капітальний ремонт
дорожного покриття вулиць С.Росохи, В.Бірчака, М.Вовчка,
Пачовського.

Проведено ремонт дорожнього покриття вул.Пачовського, вул
Губаля. Влаштування бетонного міська через канал з вул.М.Вовчка на
вул.І.Губаля. Ремонт Городилівського мосту через р.Ріка.

Основним напрямком і обов'язком вважаю підтримку і допомогу
фінансову і матеріальну наших воїнів. Дякую всім за розуміння і
співпрацю.

План- відновлення в 2025р. вул.Масарикова (до поліклініки),
вул.Сливова до кладовища.

Прийняв участь і підтримав адміністрацією-Організацію харчування
в Хустській райлікарні ім.О.Віцинського.

За 2024рік у Хустській міськраді відбулось за моєї участі:
10 засідань сесії м/р;
10 засідань бюджетної комісії;
Всього за 2024 рік прийнято 544 рішення.
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